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Escsla Samd Rec

FULL DE CRLCUL SETMANAL

Resol les seglients operacions en un paper i quan tinguis la solucio I'escrius en
aquesta fitxa. Et recomanem que facis una activitat cada dia i quan les tinguis
totes fetes completis la fitxa i I'entreguis.

No utilitzis la calculadora, ja que t'enganyaries tu mateix/a. L'objectiu és
practicar les operacions!

78.129 +9.379 =

15.238 - 6.199 =

94.124 x 45 =

6.120: 5=

La Bruna construeix aquesta figura utilitzant uns quants cubs
blancs i 14 cubs grisos. Quants d’aquests cubs grisos no es
veuen en la imatge? (escriu només el nombre)
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